

# 时隔108天 台湾再现本土零新增

## 放宽防疫仍待确认

台湾流行疫情指挥中心25日通报,当天无新增本土新冠肺炎确诊病例,距离上一次5月9日本地零确诊,相隔108天。指挥中心指挥官陈时中表示,需两周观察期确认能否进一步放宽防疫措施。

中央社报道,陈时中当日表示,本地病例零确诊,仅代表台湾疫情稳定,距离病例清零还有距离。陈时中还表示,但由于全球疫情严峻,因此境外输入威胁仍在,例如偷渡、走私均为威胁因素,未来将与海巡机构加强合作。

据此前报道,台湾二级警戒延

长至9月6日,外界关注9月是否可望降级。对于未来是否继续放宽防疫措施,陈时中认为,未来两周是重要观察期,将继续维持相关防疫措施守住防疫成果,才有可能进一步放宽,希望社会各界不要因此松懈。

台北中时新闻网报道,台北市市长柯文哲保守认为,台北市上周每天平均有0.9例确诊,只是刚好这2天没发现,若将上周状况反推回去,社区里仍有潜伏感染源,以7天潜伏期,大概要28天都零新增,才会没问题。

有岛内专家提醒,秋冬将是下个挑战,必须部署好医疗资源,提前演练,以免疫情再起时措手不及。

数据显示,台湾5月开始暴发新一轮疫情,最高确诊病例曾高达一天535例。自8月12日起,台湾本地新增病例开始降至个位数。目前,台湾共有15939例确诊病例,包括1379例境外输入,14507例本地病例。此外,据疫情指挥中心数据,5月11日至8月23日,台湾累计公布14733位确诊病例,其中已有13626人解除隔离,解除隔离人数为确诊人数92.5%。

### 亲上火线否认

## 蔡英文驳斥苏贞昌“内阁”改组传闻

近日台湾网上传出“内阁”将在9月改组,台“总统府”随后立即否认此事,称这是一则未经查证的不实消息,但相关名单仍引发网络热议。对此,蔡英文随后在民进党中常会上,再度亲上火线郑重否认“内阁”改组消息,并要求政治操作适可而止。

中央社报道,蔡英文25日在民进党中常会上表示,“内阁”没有要改组”,行政院院长苏贞昌以及他所领导的行政团队,沉着应对疫情威胁和许多艰难挑战。眼前还有很多挑战要克服,有关内阁改组的政治操作,应适可而止。

蔡英文指出,她注意到,有一则新闻,有媒体刻意炒作“内阁”即将改组的议题,“我明确地告诉大家,内阁没有要改组。”

民进党发言人谢佩芬在中常会后记者会指出,此时这类炒作人事改组的话题,显然别有用心,当前仍应以防疫工作为重,呼吁媒体在报道前应先与相关单位查证,避免以讹传讹。

据悉,25日台湾网上传出一份内阁改组名单,有台媒报道称,台政府将启动9月1日内阁改造工程,由桃园市长郑文灿出任行政院

长,屏东县长潘孟安出任内政部长,基隆市长林右昌出任交通部长,“总统府”前秘书长苏嘉全出任海峡两岸交流基金会董事长,亲民党籍的前立委李鸿钧出任监察院副院长。

台“总统府”发言人张惇涵随后立即否认此事,张惇涵表示,这是一则未经查证的不实消息,“总统府”再次强调,疫情当下,苏贞昌以及他所领导的行政团队正全力防杜疫情,稳健整体经济情势,炒作“内阁”改组毫无意义,蔡英文也没有这个打算。

### 香港教育局局长:

## 公民科高一及高二年级课本2022年推出

香港特区政府教育局局长杨润雄25日在书面回复立法会议员质询时表示,教育局已于2021年4月公布于2021/2022学年由高一一年级起,以公民与社会发展科(公民科)取代高中通识教育科。预计经评审的高一及高二年级课本将一并于2022年推出,供学校于2022/2023学年选用。

杨润雄在回应质询时表示,特区政府教育局已公布为公民科设立“适用书目表”,并已向出版社提供编纂指引,让他们清楚了解公民科的课程架构和内容,以及编写该

科课本的准则。

他指出,现时公民科三个主题之一“一国两制”下的香港”的相关学与教资源,包括教学简报、教学参考示例及专为学生设计的网上自学课程等,已陆续上载至公民科的网上资源平台供学校使用,大致涵盖高一一年级公民科课程所有内容重点。其中12套简报是以教师为对象,提供与课题相关的知识内容,均有助教师备课时准确掌握课程内容并诠释学习重点。

杨润雄表示,特区政府教育局一直通过通函、研讨会及学校探访

等不同渠道,向学校阐释选用学与教资源(包括课本及校本教材)的要求和准则,并强调不同科目教师都必须专业及严谨地选用教学资源。

他强调,学校管理层有责任了解和监察各科课程的落实情况,包括校本教材的内容和质量、课堂的学与教效果等,确保教师能按照课程理念、宗旨和学习重点,推行有关课程及施教。这既是赋予校本管理的权力,亦是管理层的责任。如接获投诉,教育局必定严肃处理。



## 是否接纳阿富汗难民?

台湾官方:需经跨部会协调

阿富汗政权局势动荡,大量难民出逃。台“外交部”25日表示,部分民众呼吁台湾应接纳阿富汗难民,但这涉及身份认定、安置、就业、就学等,需经跨部会协调。“外交部”与相关驻外馆处也持续关注阿富汗及周边局势发展。

综合台北中时电子报、中央社报道,自美国宣布撤军阿富汗后,民兵组织塔利班(Taliban)接管政权,阿富汗变天,各地纷纷安排撤侨或协助若干阿富汗人离境,台湾也传出接纳阿富汗难民或提供人道救援的呼声。

台“外交部”指出,“外交部”及相关驻外馆处持续关注阿富汗及周边局势发展。台湾接纳阿富

汗难民方面,由于台湾尚未完成制定“难民法”,台湾将视实际情况,在能力范围内提供可行的援助。

据此前媒体报道,台湾人权促进会(台权会)曾发布声明,要求台当局应研议“难民法”或相关的人道签证,若有阿富汗人抵达、转机台湾,不应将试图寻求庇护之人视为单纯的非法入境,勿犯不遣返原则。

此外,声明还表示,现持有有效居留证在台湾境内的阿富汗人有4位。台权会呼吁,台当局应留意他们在台居留期限,提供必要的协助。

## 香港新增7宗输入病例 暂禁部分航班抵港

香港24日新增7宗新冠肺炎确诊病例,均为输入病例。同日,香港特区政府卫生署宣布将禁止阿联酋航空营运的客机在8月24日至9月6日期间从迪拜和曼谷着陆香港。

新增的7宗确诊病例涉及2男5女,年龄介乎6岁至56岁,其中仅1人有病征,其余病人均没有病征,这些病人分别从巴基斯坦、立陶宛、土耳其抵港。至今香港确诊病例累计增至12069宗。

由于阿联酋航空营运于8月22日由阿拉伯联合酋长国迪拜和泰国曼谷飞抵香港的航班(EK384)有5名乘客抵港后发现确诊新冠肺炎,卫生署遂引用《预防及控制疾病(规管跨境交通工具及到港者)规例》(第599H章),禁止阿联酋航空营运的客机在8月

24日至9月6日期间从迪拜和曼谷着陆香港。

根据卫生署卫生防护中心公布的资料显示,确诊病人中有5人曾在香港完成接种两剂新冠疫苗。卫生防护中心发言人表示,近期不少输入病例都是在完成疫苗接种后,随即参与非必要的外游,发言人强调,全球疫情仍然非常严峻,涉及传染性更高的变异病毒株病例不断上升,并有一些已接种新冠疫苗人士受感染的报告,强烈呼吁市民应避免所有非必要的外游计划。

香港医院管理局公布,截至上午9时,过去24小时共有2名确诊病人出院,至今共有11768名确诊或疑似病人康复出院,现时仍有47名确诊病人留医。



# applus 教育中心

EDUCATION

Rockville: 215 West Montgomery Ave, Rockville, MD 20850

Email: admin@apluslearningcenter.com Tel: 301-838-9668

Website: www.AplusLearningINC.com

## APLUS Online School 开通啦!

祝贺 APLUS 学生 278 人次金榜题名

马州蒙郡资优小学、初中、高中! 欢迎随时报名



### 2021 秋季招生全面开始

#### 2021 秋季考试准备班

周三班	9/08-12/1
周四班	9/09-12/2
周六班	9/11-12/2
周日班	9/12-12/1

#### SAT-1600 准备班

每周六  
9:30am~12:30pm

#### SAT 准备班-十二堂课

多期同时开班

(具体日期请查询学校主页)

△ 包括三次的模拟考试。  
△ 适合即将考SAT的同学,可以选择不同考期的班参加。  
△ 针对12/4/2021的SAT考试。

#### SAT Boot Camp-十堂课 10/2/2021 开班

(模拟考试)星期六

(试题解析)星期日 1:30 - 4:30pm

△ 适合准备好要考试的同学作最后的冲刺复习。  
△ 针对11/6/2021考试。

所有课程细节、日期、时间都可以上网或电话查询

数学班 共16周

△ 每周二 6-8pm  
△ 每周六 11:15am-1:15pm

写作班 共16周

△ 每周四 6-8pm  
△ 每周六 9-11am

质优天才班 9/11 开班

△ 6-8 年级  
△ 16 堂课  
△ 数学、英文

2021 秋季报名现已开启!

所有辅导者拥有美国教师执照 AP/SAT/PSAT/ACT/SSAT/ISEE 小学至高中考试准备

1对1 个别辅导

教学特色

一流师资: 所有教师均为蒙郡经验丰富优良老师  
小班教学: 每班15人,可与老师有良好互动关系  
教材丰富: 蒙郡公校教材编辑老师特别设计  
课程严谨: 课后均有适度作业,提供学生练习机会

报名请上网 www.Apluslearninginc.com,或印出报名表,寄至 P.O. Box 10072, Rockville, MD 20850 电话: 301.838.9668